

Біографічна довідка
Представника Асоціації «Український ядерний форум»,

делегованого для участі в Громадській раді Держатомрегулювання

Діков Євгеній Анатолійович народився 8 грудня 1952 року в м. Ашхабаді Туркменської РСР. У 1975 році закінчив Туркменський державний університет за фахом фізика. Почав працювати в 1975 році в м. Ашхабаді.

З 1978 року працював на Чорнобильській АЕС, м. Прип'ять, у якості старшого чергового інженера по обчислювальній техніці.

З 1986 по 1988 роки брав участь у ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.

З січня 1993 почав кар'єру державного службовця працюючи у Держатомнагляді України (із 1995 року - Міністерстві охорони навколишнього середовища і ядерної безпеки, із 1999 - Державної адміністрації ядерного регулювання) в Управлінні гарантій нерозповсюдження ядерної зброї, з липня 1999 року начальником відділу гарантій в Управлінні з питань нерозповсюдження ядерної зброї.

З 2004 року працював у Навчальному центрі з обліку, контролю та фізичного захисту ядерних матеріалів при Київському Інституті ядерних досліджень в якості викладача та розробника навчальних та нормативних актів.

З вересня 2009 до лютого 2013 року працював провідним інженером в службі інноваційних паливних циклів, аналізу та прогнозування у складі Відділу ядерних паливних циклів (Науково-технічний центр НАЕК «Енергоатом»).

Зараз працює керівником проектів та програм у Асоціації «Український ядерний форум».

Одружений, має двох дорослих дітей, пенсіонер.

Робоча адреса:

01032, м.Київ, вул. Назарівська, 7Б, офіс 13

факс: +38 044 234-3399

тел. +38 044 234-0924, моб. +38 050 726 8895

e-mail: dikov@atomforum@org.ua

З В І Т

про діяльність Асоціації «Український Ядерний Форум» за період з 29 листопада 2017 року по 28 листопада 2018

Діяльність Асоціації «Український ядерний форум» (далі – Асоціація) за звітний період здійснювалась відповідно до Основних напрямів діяльності на 2018 рік та Плану заходів на 2018 рік, що затверджені Загальними зборами та Президією Асоціації відповідно.

Пріоритетними напрямками в діяльності Асоціації були робота з підприємствами-учасниками та просування і відстоювання інтересів атомної галузі.

Найбільш вагомими заходами, які були проведені Асоціацією протягом звітного періоду, вбачаються наступні:

- Асоціація «УЯФ» в рамках процедури громадського обговорення розглянула проект Плану заходів з реалізації Енергетичної Стратегії України на період до 2035 року «Безпека. Енергоефективність. Конкурентоспроможність» на першому етапі «Реформування енергетичного сектору» (до 2020 року) та направила пропозиції та зауваження до Міненерговугілля України 5 січня 2018р.
- Асоціація «УЯФ» ініціювала обговорення проблемних питань, пов'язаних із публічними закупівлями, які впливають на реалізацію проектів ядерної галузі. Активне обговорення пройшло в компанії НАЕК «Енергоатом», результатом якого були підготовлені аналітичні матеріали та пропозиції до закону «Про публічні закупівлі».
- В свою чергу, Асоціація створила робочу групу «Ефективність впровадження ядерних проектів», в рамках якої компанії – члени Асоціації розробили додаткові пропозиції до вищезгаданого закону. Пропозиції змін до закону були передані до Верховної Ради.
- В рамках до підготовки до реалізації Енергетичної Стратегії України на період до 2035 року «Безпека. Енергоефективність. Конкурентоспроможність», а саме розробки Програми, Асоціація «УЯФ» ініціювала підготовку Аналізу, в якому висвітлюється стан ядерної галузі та позиція щодо її майбутнього розвитку, а також необхідні для цього дії як на рівні промисловості, так і на рівні держави. У зв'язку з ним був підготовлений проект Аналізу та створено відповідну робочу групу для його доопрацювання. Наразі, проведено цілий ряд зустрічей в рамках цієї робочої групи. На даний момент, компанії – члени робочої групи продовжують опрацювання Аналізу.
- Асоціація організувала спеціальне засідання Громадської ради при Міненерговугілля, присвячене проблемним питанням розвитку ядерної галузі, а саме: тарифна політика НКРЕКП та її вплив на відтік висококваліфікованих

кадрів із сектору атомної енергетики; кадастр площадок для АЕС: необхідність його актуалізації та затвердження на законодавчому рівні.

- Представники Дирекції взяли участь в організації та проведенні Комітетських слухань Комітету ВР з ТЕК «Ядерна енергетика України - виклики та перспективи», що відбулися *12 липня 2018 р.*, а саме: формуванні програми та списку доповідачів, підготовці проекту Рекомендацій Комітетських слухань.
- В рамках Дня атомної енергетики-2018 на тему: «Атомна енергетика: нові можливості для інноваційного розвитку України». Асоціація організувала проведення панелі: «Промисловість для атомної галузі: вироблено в Україні». Компанії-члени асоціації, АТ «Турбоатом», СІВО «Імпульс», НВП «Радій» та КІЦБА виступили з доповідями.

Перелік заходів щодо взаємодії з органами державної влади, які було здійснено протягом звітного періоду, наведено у **Додатку 1**.

У **Додатку 2** міститься інформація про участь представників Асоціації у заходах, які проводились іншими організаціями.

Відомості щодо інформаційної діяльності Асоціації наведено у **Додатку 3**.

Взаємодія Асоціації з органами державної влади

I. Участь представників Асоціації у заходах, які проводились органами державної влади

Комітети Верховної Ради України

18 грудня 2017 р. представники Дирекції взяли участь у роботі круглого столу Комітету ВР з ТЕК на тему: «Презентація проекту закону про державну політику з енергетичної безпеки»

23 лютого 2018 р. представник Дирекції взяв участь у круглому столі на тему «Співпраця у трикутнику Парламент-Уряд-НАК "Нафтогаз"», організованому Комітетом ВР з ТЕК. Завдання круглого столу – обговорення взаємодії уряду, парламенту та НАК «Нафтогазу України», яка необхідна для розвитку газового сектору України, корпоративне управління Нафтогазу, імплементація реформ енергетичних ринків та першочергові завдання для усіх сторін співпраці.

2 березня 2018 р. представники дирекції взяли участь в роботі круглого столу "Запровадження RAB-тарифів в електроенергетиці: реформа чи перешкода" / Round table discussion "Implementation of RAB-Tariffs in Electricity: a Reform or an Obstacle", організованого Комітетом ВР з ТЕК за участі депутатів профільних комітетів Верховної Ради України, представників Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, Фонду державного майна України, Н К Р Е К П, European Bank for Reconstruction and Development (EBRD), Обленерго, профільних неурядових організацій та провідних ЗМІ.

19 березня 2018 р. представник Дирекції взяв участь в круглому столі «Роль електроенергетики у посиленні енергетичної безпеки України», організованому Комітетом ВР з ТЕК за участі народних депутатів, представників НАЕК «Енергоатом», НЕК «Укренерго», представників ENTSO-E, посольств, профільних неурядових організацій, експертів та провідних ЗМІ.

12 липня 2018 р. представники Дирекції взяли участь в організації та проведенні Комітетських слухань Комітету ВР з ТЕК «ЯДЕРНА ЕНЕРГЕТИКА УКРАЇНИ - ВИКЛИКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ», а саме: формуванні програми та списку доповідачів, підготовці проєкту Рекомендацій Комітетських слухань.

29 вересня 2018 року представники Асоціації взяли участь в комітетських слуханнях Комітету ВР з ТЕК на тему «100 днів роботи оновленої НКРЕКП».

II. Взаємодія з Комітетом ВР з питань паливно-енергетичного комплексу, ядерної політики та ядерної безпеки

22 січня 2018 р. була опублікована колонка народного депутата, Секретаря Комітету В. Войцицької у виданні «Новое время»: *«Подвійні стандарти в енергетиці»*, текст якої підготовлений представником Дирекції.

<https://biz.nv.ua/ukr/experts/voytsitska/podvijni-standarti-v-ukrajinskij-enerhetitsi-2446611.html>

30 січня 2018 року на прохання народного депутата, заступника голови Комітету О.Белькової представник Дирекції поінформував про підсумки роботи ядерної галузі в 2017 році, основні проблемні питання, що заважають її розвитку, зокрема, дискримінаційний тариф на електроенергію АЕС, та планах галузі на 2018 рік.

14 травня 2018 року на прохання народного депутата В. Войцицької була організована її зустріч з президентом Асоціації «УЯФ», президентом НАЕК «Енергоатом» Ю.Неданковским, під час якої обговорено план спільних дій для просування інтересів галузі в законодавчому аспекті. Зокрема, обговорювалося питання необхідності проведення Комітетських слухань Комітету питань ТЕК про стан та виклики для ядерної галузі. Була визначена дата проведення таких слухань.

30 травня 2018 року спільно з НАЕК «Енергоатом» організований візит народного депутата В. Войцицької на ЗАЕС.

5 червня 2018 р. спільно з керівництвом Атомпрофесії та керівників НАЕК «Енергоатом» та СхідГЗК організована зустріч з народним депутатом В. Войцицькою щодо соціальних проблем галузі, які виникли внаслідок дискримінаційної тарифної політики НКРЕКП. Обговорені спільні кроки для вирішення актуальних проблем.

12 червня 2018 р. на прохання народного депутата В. Войцицької були підготовлені тези її виступу на Комітетських слуханнях Комітету ВР з ПЕК «ЯДЕРНА ЕНЕРГЕТИКА УКРАЇНИ - ВИКЛИКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ». На прохання народного депутата Л. Белькової були підготовлені пропозиції для її виступу під час Комітетських слухань.

28 вересня 2018 року на прохання народного депутата В. Войцицької підготовлені тези для її виступу на Комітетських слуханнях *29 вересня 2018 року* Комітету ВР з ПЕК на тему «100 днів роботи оновленої НКРЕКП».

16 жовтня 2018 р. на прохання народного депутата В. Войцицької підготовлені тези для її виступу на засіданні Комітету з ПЕК стосовно законопроекту реєстр. №9223 щодо постачальника «останньої надії».

31 жовтня 2018р. на прохання народного депутата О. Белькової підготовлені тези для її статті щодо ринків газу та електроенергії в Україні (на захист прав державних компаній в цій сфері). Також підготовлені тези для виступів стосовно законопроектів реєстр. №9223 Законопроект «Про внесення змін до Закону України «Про ринок електричної енергії» (щодо надання універсальної послуги)» та реєстр № 8253 «Про особливості погашення заборгованості, що утворилася на оптовому ринку електричної енергії».

III. Участь представників Асоціації у роботі дорадчих органів, які функціонують при органах державної влади

Міністерство енергетики та вугільної промисловості України

Представник Дирекції, якій є членом Громадської ради при Міненерговугілля, взяв участь у наступних засіданнях:

24 січня 2018 р. представник Дирекції взяв участь у засіданні Громадської ради при Міненерговугілля, на якому були обговорені результати роботи у 2017 році та завдання на 2018 рік, а також було затверджено план роботи на 2018 рік.

07 лютого 2018 р. - проведене сумісне засідання Асоціації «УЯФ» та асоціації «Українське Ядерне Товариство», предметом якого було обговорення сумісної діяльності у 2018 році.

16 лютого 2018 р. – за ініціативи Асоціації у її офісі було проведено засідання комісії з питань ядерно-промислового комплексу Громадської ради при Міненерговугілля, на якому було обговорено питання вибору нового реактора для українських АЕС, а також початкові проблеми, пов'язані з будівництвом нових реакторів, такі як: затвердження кадастру, а також проблема відтоку кваліфікованих кадрів галузі. Враховуючи важливість порушених питань, було прийнято рішення рекомендувати Громадській раді розглянути зазначені питання на одному з засідань у 2018 році.

06 березня 2018 р. - представник Дирекції взяв участь у спільному засіданні Громадських Рад при Міненерговугілля та НКРЕКП, на якому розглядалось питання технічного стану об'єктів теплової енергетики і теплопостачання та перспективи розв'язання наявних проблем з урахуванням вимог Європейського союзу.

27 березня 2018 р. - представник Дирекції взяв участь у 2-й частині спільного засідання Громадських Рад при Міненерговугілля та НКРЕКП, на якому розглядалось питання технічного стану об'єктів теплової енергетики і теплопостачання та перспективи розв'язання наявних проблем з урахуванням вимог Європейського союзу та проблемні питання, пов'язані із впровадженням добового балансування на ринку природного газу.

16 квітня 2018 р., представник Дирекції взяв участь у засіданні Громадської ради при Міненерговугілля, на якому були обговорені стан та робота вугільної галузі України та шляхи виведення її з кризи.

22 травня 2018 р., представник Дирекції взяв участь у засіданні Громадської ради при Міненерговугілля, на якому були обговорені питання кібербезпеки.

26 червня 2018 р., Асоціація організувала спеціальне засідання Громадської ради при Міненерговугілля, присвячене проблемним питанням розвитку ядерної галузі, а саме: тарифна політика НКРЕКП та її вплив на відтік висококваліфікованих кадрів із сектору атомної енергетики; кадастр площадок для АЕС; необхідність його актуалізації та затвердження на законодавчому рівні.

22 серпня 2018 р., представник Дирекції взяв участь в Установчих Зборах Громадської ради при Міненерговугілля. Асоціація поновила своє членство у Громадській раді.

25 вересня 2018 р., представник Дирекції взяв участь у засіданні Громадської ради Міненерговугілля. На засіданні обговорювалися Положення про Громадську раду та напрямки її роботи.

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики та комунальних послуг

Представник Дирекції, який є членом Громадської ради при НКРЕКП, взяв участь у наступних заходах:

20 грудня 2017 р., на засіданні ГР при НКРЕКП, було затверджено План роботи ГР на 2018 рік, та схвалено Положення про Громадську раду при НКРЕКП.

19 березня 2018 р., - представник Дирекції взяв участь у підготовчому засіданні з питань, пов'язаних із впровадженням добового балансування на ринку природного газу.

16 квітня 2018 р., - представник Дирекції прийняв участь у засіданні ГР, на якому розглядалися питання змін до статуту ГР.

25 квітня 2018 р., - представник Дирекції прийняв участь у круглому столі, організованому НКРЕКП «Проблемні питання формування прогнозованої оптової ринкової ціни електроенергії».

10 жовтня 2018 р., представник дирекції взяв участь у засіданні ГР, на якому розглядалися такі питання : 1 - розгляд пропозицій комітету захисту прав споживачів Громадської ради, виконання яких гарантує права споживачів щодо вимог до Регулятора із забезпечення балансу інтересів споживачів, ліцензіатів та держави при держрегулюванні сфері енергетики та комунальних послуг; 2 – щодо проведення круглих столів з проблемних питань переходу від існуючого до нового ринку електроенергії.

Державна інспекція ядерного регулювання України

Представник Дирекції є членом *Колегії* з травня 2014 року. За звітний період він взяв участь у таких засіданнях:

15 лютого 2018 р. у засіданні, присвяченому підсумкам діяльності Держатомрегулювання в 2017 р. та пріоритетним напрямкам на 2018р.

29 березня 2018 р. у засіданні, на якому розглядалися питання : стану виконання робіт з продовження строку експлуатації енергоблоку № 4 ЗАЕС у понадпроектний термін за результатами періодичної переоцінки безпеки та ефективності використання досвіду експлуатації (результати розслідування порушень та відхилень на АЕС та розрахунку показників безпеки за 2017 рік).

16 липня 2018 р. у засіданні з порядком денним: «Про продовження експлуатації енергоблоку № 3 Рівненської АЕС у понадпроектний термін за результатами періодичної переоцінки безпеки».

Представник Дирекції як член *Громадської Ради при Держатомрегулювання* взяв участь у таких засіданнях:

4 грудня 2017 р. на якому розглядалися такі питання: стан реалізації проектів НБК і СВЯП-2, стан інспекції з ядерної безпеки на ЧАЕС, радіоактивне забруднення Ru-106, звіт по тарифам НКРЕКП для НАЕК «Енергоатом».

30 січня 2018 р. у спільному засіданні ГР при Держатомрегулювання та ГР при ДАЗВ, присвячено розгляду таких питань: актуалізація стратегії перетворення об'єкту "Укриття" на екологічно безпечну систему, стратегія розвитку "зони відчуження, стратегія розвитку системи поводження з радіоактивними відходами в Україні, безпека та стан реалізації ЦСВЯП.

Окремо після спільного засідання громадських рад відбулося засідання ГР при Держатомрегулюванні. На засіданні були обговорені такі питання: стан справ з виконанням робіт, які були незавершеними на момент проведення Колегій ДІЯРу, на яких було прийнято рішення про продовження експлуатації ЗАЕС-1,2 (ДІЯР), звіт голови громадської ради за рік 2017. План 2018.

13 липня 2018 р., у засіданні, на якому розглядалися: Закон України «Про оцінку впливу на довкілля» та його вплив на діяльність Держатомрегулювання, питання про можливість продовження експлуатації ядерної установки – енергоблоку №3 РАЕС, кадрові проблеми галузі: тариф на електроенергію АЕС та енергетична безпека.

За дорученням ГР представник Дирекції підготував листа на НКРЕКУ в рамках відкритого обговорення проекту НКРЕКУ про тариф НАЕК «Енергоатом» з викладенням позиції на підтримку збільшення тарифу для НАЕК «Енергоатом» в частині підвищення заробітної плати працівникам. Акцентуючи увагу на тому, що людський фактор та кваліфікація персоналу є ключовими чинниками у забезпеченні безпеки експлуатації АЕС.

Участь представника Дирекції, як члена *Нормативної комісії Держатомрегулювання*:

7 грудня 2017 р. відбулося засідання, на якому розглянули звіту щодо виконання структурними підрозділами у 2017 р. плану нормативного регулювання на 2017 р. та проекту Плану нормативного регулювання на 2018 р.

26 лютого 2018 р. відбулося засідання з розгляду стану виконання Плану нормативного регулювання Держатомрегулювання на 2018 р.

29 березня 2018 р. відбулося чергове засідання з розгляду стану виконання Плану нормативного регулювання Держатомрегулювання на 2018р.

Як член *Міжвідомчій робочої групи з підготовки Шостої національної Доповіді про виконання зобов'язань за Об'єднаною конвенцією про безпеку поводження з відпрацьованим паливом та радіоактивними відходами*, представник Дирекції за дорученням Робочої групи вивчав Національну доповідь РФ та сформулював два письмових питання до тексту Доповіді, які були надіслані до національного координатора **31 січня 2018**.

14 червня 2018 р. відбулося чергове засідання Нормативної комісії, під час якого розглядалися такі питання: хід виконання структурними підрозділами Плану нормативного регулювання на 2018 рік у квітні поточного року, гармонізація національних норм і правил з ядерної та радіаційної безпеки України до референтних рівнів WENRA, розроблення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження діяльності у сфері використання ядерної енергії та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) з урахуванням Стратегії реформування системи державного нагляду (контролю), проект наказу «Про організацію експертизи ЯРБ», визначення стратегії перегляду НРБУ-97 та ОСНУ з метою приведення їх до чинного законодавства.

Міністерство економічного розвитку і торгівлі

З метою посилення своєї присутності у Громадських радах державних органів влади, діяльність яких напряму впливає на діяльність підприємств ядерного сектору, Асоціація домовилась з керівництвом Громадської ради при Міністерстві економічного розвитку і торгівлі про участь своїх представників в її роботі у якості експертів, починаючи з квітня 2018 р.

02 квітня 2018 р. - представник Дирекції взяв участь у засіданні комітету з питань зовнішніх та внутрішніх інвестицій Громадської ради при МЕРТ.

04 червня 2018 р. - представник Дирекції взяв участь у засіданні ГР при МЕРТ. Одним з питань порядку денного було створення комітету з енергетичного розвитку.

07 серпня 2018 р., представник дирекції взяв участь у засіданні енергетичного комітету Громадської ради при МЕРТ. Питання, які розглядалися : програма діяльності комітету на рік, низьковуглецевий розвиток України, як основний напрямок розвитку енергетичного сектору країни.

Міністерство екології а природних ресурсів

19 листопада 2018 р. - представник дирекції був обраний членом громадської ради при Міністерстві терміном на два роки.

Участь представників Асоціації в заходах, які проводились іншими організаціями.

20 лютого 2018 р. представник Дирекції взяв участь у круглому столі «Роль і місце української енергетики у світових енергетичних процесах», організованому Центром ім. О. Разумкова.

8-9 березня 2018 р. представники ПАТ «КЦКБА» взяли участь у V-му Міжнародному саміті атомних електростанцій, який проводився у м. Стамбул. Враховуючи, що Асоціація «УЯФ» та профільна асоціація Туреччини підписали Меморандум про взаєморозуміння, організаторами заходу було сплачене вартість квитків та проживання у готелі, тому учасники мали сплатити тільки організаційний внесок.

14 березня 2018 р. представник Дирекції взяв участь у круглому столі «Реформа ринку електроенергії. Чи встигнемо?», організованому коаліцією громадських організацій «Енергетичні реформи» за участю представників НКРЕКП, Міненерговугілля, обленерго, консалтингових компаній, експертів та журналістів.

20 березня 2018 р. представник Дирекції взяв участь у дискусії «перспективи зеленого розвитку України», організованій фондом Генріха Бьоля.

3 липня 2018 р. представник Дирекції взяв участь у громадських слуханнях, що проводив Держатомрегулювання у м. Вараш з питання можливості продовження терміну експлуатації енергоблоку №3 РАЕС.

19 липня 2018 р. представник Дирекції взяв участь у прес-турі, що організовував ПНАЕК «Енергоатом» на ЮУАЕС з нагоди засідання Координаційного штабу з впровадження ядерного палива компанії Westinghouse та святкових заходів у зв'язку з повним завантаженням активної зони енергоблоку №3 паливом цієї компанії. У заходах брали участь народні депутати, представники Міненерговугілля, Держатомрегулювання, Посольства США в Україні, компанії Westinghouse.

22 серпня 2018 р. представник Дирекції взяв участь у роботі круглого столу, організованому Центром Разумкова на тему: «Новий ринок електроенергії: рубікон перейдений?» за участю українських експертів.

08 листопада 2018 р. представники Дирекції взяли участь у дні атомної енергетики, що був організований в рамках XVI Міжнародного форуму «Паливно-енергетичний комплекс України: сьогодні та майбутнє».

В рамках круглого столу «Атомна енергетика: нові можливості для інноваційного розвитку України», Асоціація провела панель: Промисловість для атомної галузі. Компанії-члени асоціації, АТ «Турбоатом», СІВО «Імпульс», НВП «Радій» та КЦБА виступили з доповідями.

12-13 листопада 2018 р. представник Дирекції взяв участь у роботі 9-го Міжнародного форуму «Енергетика для сталого розвитку» за участю представників Уряду України, Європейської економічної Комісії, міжнародних фінансових організацій, міністрів енергетики країн СЕК ООН, керівників міжнародних енергетичних корпорацій та

українських енергетичних компаній. Особливий інтерес викликала панель: «Роль ядерної енергетики в декарбонізації енергетичних систем».

Інформаційна діяльність Асоціації

На початку 2018 року Асоціація закінчила роботи з оновлення свого веб-сайту. Наразі, сайт відповідає сучасним трендам корпоративних сайтів. На сайті розміщуються новини компаній-членів Асоціації, а також повідомлення про важливі події у світі.

Дирекція також продовжує щоденно розсилати новини з питань енергетики усім учасникам Асоціації. Продовжується регулярне інформування учасників Асоціації про проведення міжнародних заходів (конференції, семінари, симпозиуми, виставки), які можуть становити інтерес в їх діяльності, а також за вимогою надсилаються посилання на документи або документи МАГАТЕ, Європейського Форуму.

Підготовлений черговий номер №6 інтернет-видання журналу Асоціації УЯФ «Атомпром України». **Тема номеру: «Вироблено в Україні».** Три статті номеру присвячені досягненням вітчизняних підприємств. Стаття ПАТ «Турбоатом» присвячена особливостям модернізації конденсаторів парових турбін потужністю 1000 МВт ЮУАЕС, ця робота, за участю фахівців НАЕК «Енергоатом», ЮУАЕС та двох інститутів НАНУ буде номінована на здобуття Державної премії з науки та техніки-2018. Дві статті підготовлені унікальними українськими підприємствами НВО «Імпульс» та НВП «Радій» щодо їх високотехнологічної продукції - систем контролю та управління та інформаційно-керуючих систем для АЕС. Три статті номеру присвячені виконанню Україною своїх зобов'язань за Об'єднаною конвенцією про безпеку поводження з відпрацьованим паливом та про безпеку поводження з радіоактивними відходами напередодні 6-ої Наради Сторін Об'єднаної конвенції у м. Відень.

З метою донесення позиції Асоціації щодо законопроекту про ринок електричної енергії України, актуальних питань розвитку ядерної енергетики, безпеки експлуатації АЕС, представником Дирекції були підготовлені та оприлюднені такі матеріали:

У виданні *«Бизнес-Цензор»:*

- **«Подарки к Рождеству или как министр Насалик делает вид, что управляет отраслью»** (11.01.2018.

<http://www.biznes-cenzor.com.ua/ua/17885/podarki-k-rozhdstvu-ili-kak-ministr-nasalik-delat-vid-cto-upravlyayet-otraslyu>);

- **«Кто в Кабмине хочет управлять "Энергоатомом"»** (16.01.18.

<http://www.biznes-cenzor.com.ua/ua/17879/cto-v-kabmine-hochet-upravlyat-energoatomom>);

- **«Почему специалисты увольняются с украинских АЭС»** (25.01.2018.

<http://www.biznes-cenzor.com.ua/ua/17881/pocemu-spetsialisty-uvolyayutsya-s-ukrainski-ats>);

- **«Тарифы для украинской электроэнергетики по методу Попадопуло»** (21.03.18 .

http://www.kryk.com.ua/ua/analiz/3036711-lyublyu-ukrainskij-energetika-180-mes-nych-ekonomichnyh

«Время жить или время умирать добыче урана в Украине?» (06.08.2018)

http://www.kryk.com.ua/ua/analiz/3080014- vremya-zhit-ili-vremya-umirat-dobyche-urana-ukraine

- **«Наследники Дмитрия Вовка» (25.09.2018)**

http://www.kryk.com.ua/ua/analiz/3087798-nasledniki-dmitriya-voyka

- **«Імідж та інвестиції: пряма залежність» (20.11.2018)**

http://www.kryk.com.ua/ua/analiz/307614- imidz-ta-investitsii-pryama-zaleznist-ibelid-lyu-AR3k-lyublyu-ukrainskij-energetika-180-mesnych-ekonomichnyh

Підготовлена статті:

- для журналу «Термінал» **«Ядерна енергетика України: ризик не впоратися з викликами» (№2, 2018):**

- Для видання Delo.ua **«Прогноз-мечта о высокотехнологическом энергетическом будущем Украины в 2035 году» - вересень 2018 р.**

- передмова для видання: **«Кваліфікація ядерного палива. 20 років шляху» (07.11.2018)**

- інтернет-видання «Енергореформи»: **«Я с пессимизмом смотрю на будущее «обновленной» НКРЭКУ» (18.09.2018)**

http://www.kryk.com.ua/ua/analiz/307614- ya-s-pessimizmom-smotryu-na-budushchee-obnovlennoy-nkr-eku

- Інтерв'ю для ІА «Укрінформ» **-«Эпоха гигантомании в ядерной энергетике закончилась» (04.08.2018)**

http://www.kryk.com.ua/ua/analiz/307614- epokha-gigantomanii-v-yadernoy-energetike-zakonchilas

- для видання «Лівий берег» - **«Нащо нам Енергоміст Україна-ЄС?» (01.11.2018)**

http://www.kryk.com.ua/ua/analiz/307614- nasho-nam-energomist-ukraina-es

Телебачення: участь в передачах:

- Телеканал 1+1 ТСН (20 вересня 2018);
- Телеканал ЗІК «Злой дом» (2 жовтня 2018)
- Телеканал АРТ (19 жовтня 2018)
- Телеканал UAПерший – для закордонних глядачів (19 жовтня)
- Телеканал ЗІК «Народ проти» (09.11.2018)

Протягом звітного періоду за зверненнями представників ЗМІ, радіо та телебачення надавалися також коментарі: газеті «Сегодня», Укрінформ, Дело.ЮА, журналу «Фокус», ІА УНІАН.